



В Увинском районе проводится проверка по факту обнаружения человеческих останков



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту обнаружения скелетированных человеческих останков.

По данным проверки, 9 августа 2022 года во время проведения работ по высадке саженцев елей в лесном массиве между с. Каркалай и д. Пачегурт Увинского района обнаружены человеческие останки - череп и фрагменты костей, а также фрагменты одежды.

В рамках проверки следователем выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Произведены осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливается личность погибшего, причина и давность наступления смерти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1714057>